

吴邦国委员长在江苏调研

据新华社南京1月17日电(记者 邹声文 王骏勇)1月14日至17日,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国在江苏调研。他先后来到南通、苏州、无锡等地,深入工业园区、科研院所、企业车间,还专程观看了世界第一斜拉桥——苏通长江公路大桥,亲切看望生产科研一线的基层干

部群众,与大家共商转变经济发展方式大计。

调研期间,吴邦国强调,要以科学发展观为指导,认真贯彻落实中央经济工作会议精神,妥善处理速度与效益、当前与长远、局部与全局的关系,把保持经济平稳较快发展与加快经济发展方式转变有机统一起来,着力在提高经济发

展质量和效益、增强发展可持续性上下功夫,着力在转变发展方式、调整经济结构、促进产业升级上下功夫。

调研期间,吴邦国对江苏省的工作给予充分肯定。他说,这些年来,江苏省委省政府认真贯彻落实中央方针政策,结合实际创造性开展工作,广大党员干部和职工群众以奋发有为的精神

面貌投身改革开放和现代化建设,各项事业保持了良好的发展势头。希望江苏继续紧紧围绕“率先全面建成小康社会、率先基本实现现代化”的目标,开拓奋进、扎实工作,在贯彻落实科学发展观上走在全国前列,在转变经济发展方式上走在全国前列,在构建和谐社会上走在全国前列。

全国供销总社 一处长挪用4亿公款

中华全国供销合作总社原财会部预算处处长刘林祥,日前因涉嫌挪用近四亿元农业补贴款被北京海淀区检察院反贪局立案侦查。据了解,该案是北京市近几年来所发生的最大一起挪用公款案件。

据了解,刘林祥在担任中华全国供销合作总社财会部预算处处长职务时,农业补贴专项资金的预算、拨付等全部由其掌控,为了帮助朋友公司经营,从中赚取利益,他把手中所掌握的3.96亿元农业补贴款挪用,借给其朋友公司。

这笔专款是国务院为了鼓励农民种粮积极性,提高粮食收购价格而专门下拨的保证国家粮食安全的重要款项,专款被挪用影响了农民种粮积极性,并会导致粮食收购价格出现问题。虽然在案发前大部分被挪用的款项已经收回,但是给近4亿元农业补贴专款造成了极大的风险。

据有关人员透露,刘林祥挪用专款借给的这家公司经济实力很雄厚,案发前大部分专款已被退还,但是刘林祥的行为已经对专款他用可能出现的问题造成极大危害。

2007年11月到2008年2月,中华全国供销总社党组决定,对刘林祥作出开除党籍、公职处分。其他相关责任人也受到处理。刘林祥后被移送海淀检察院反贪局调查。

经调查,刘林祥挪用专款外借他人牟利,数额巨大,为近年来北京发生的最大一起挪用公款案,犯罪性质极其恶劣,刘林祥已构成挪用公款罪。目前,检察机关正在对其犯罪行为进行侦办。

据《新京报》

“贵州枪击事件”追踪：确认警察当场向村民头部开枪

据新华网贵州频道1月17日电(记者 黄勇)贵州省安顺市关岭县公安局坡贡派出所副所长张磊12日处警中使用枪支致两村民死亡。17日,安顺市警方向新华社记者透露了初步尸检结果。公安部派出的一名警务督察人员已经抵达安顺,全程监督案件的调查。

安顺市公安局透露,根据尸检报告,死者郭永志身上有两处枪伤,一颗子弹从右大腿内侧中段射入,从右腿腓窝(膝窝)处射出,另一颗子弹从头部左颞顶部射入;击中死者郭永华的子弹从其头部左下眼睑处射入,右侧枕后部射出。

安顺警方负责人表示,从目前初步掌握的情况来看,张磊临场处置经验不足,存在处置不当的问题,没能很好控制住局面,张磊及协勤当时确实受到当事人攻击和抓扯,但有无必要开枪示警值得商榷。警方将根据下一步的调查结果依法依规处理。

1月18日,安顺市政府将召开新闻发布会,通报案件调查的最新进展。

第三颗北斗导航卫星发射

国产GPS后年成形;发射前疏散十万群众



第三颗北斗导航卫星成功发射。新华社发(秦宪安摄)

综合新华社西昌1月17日电(李清华 唐振宇)1月17日0时12分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号丙”运载火箭,成功将第三颗北斗导航卫星送入预定轨道,这标志着北斗卫星导航系统工程又迈出重要一步,卫星组网正按计划稳步推进。

据中国卫星导航工程中心负责人介绍,我国正在实施北斗卫星导航系统(COMPASS,中文音译名称为BeiDou)建设工作,规划相继发射5颗静止轨道卫星和30颗非静止轨道卫星,建成覆盖全球的北斗卫星导航系统。此前,已成功发射了两颗北斗导航卫星,这一颗卫星为静止轨道卫星。按照建设规划,2012年左右,北斗卫星导航系统将首先提供覆盖亚太地区的导航、授时和短报文通信服务能力。2020年左右,建成覆盖全球的北斗卫星导航系统。

北斗卫星导航系统提供两种服务方式,即开放服务和授权服务。开放服务是在服务区免费提供定位、测速和授时服务,定位精度10米,授时精度10纳秒,测速精度0.2米/秒。授权服务是向授权用户提供更安全的定位、测速、授时和通信服务以及系统

完好性信息。

据了解,卫星导航系统是很重要的空间基础设施,广泛用于经济社会的各个领域。我国高度重视卫星导航系统的建设,一直努力探索和发展拥有自主知识产权的卫星导航系统。2000年,我国建成北斗卫星导航试验系统,使我国成为继美国、俄罗斯之后世界上第三个拥有自主卫星导航系统的国家。这一系统已成功应用于测绘、电信、水利、渔业、交通运输、森林防火、减灾救灾和国家安全等诸多领域,产生了显著的经济效益和社会效益。特别是在2008年南方雨雪冰冻灾害、汶川大地震抗震救灾和北京奥运会中发挥了非常重要的作用。

这次发射的卫星和运载火箭分别由中国航天科技集团公司所属中国空间技术研究院和中国运载火箭技术研究院研制。这是长征系列运载火箭的第122次飞行。

另据中国西昌卫星发射中心负责人表示,他们已投入到“嫦娥二号”卫星发射的各项准备工作之中,并有信心、有能力像“嫦娥一号”一样,圆满完成计划在2010年底的“嫦娥二号”发射任务。

》相关新闻

只有想不到 没有做不到

北斗卫星导航系统包括空间组网卫星和地面应用两大部分,是一项复杂庞大的系统工程。北斗卫星导航系统工程总设计师孙家栋介绍,北斗卫星导航系统应用范围非常广阔,它将在环境、交通、物流、水文、测绘等经济建设和国家安全中发挥巨大作用,北斗卫星导航系统,只有想不到没有做不到的。北斗卫星导航系统有可能成为推动我国信息产业发展的亮点和新的增长点,再过几年,人们会发现一些今天没想到的新的应用领域。他希望,北斗卫星导航系统地面应用系统建设相关单位以及有兴趣参与的企业能及时起步,加快速度研发保证用户应用的完整的卫星导航地面支持设备,促进中国卫星导航应用产业链尽快形成。

据新华社

疏散十万群众

昨日凌晨,搭载我国第三颗北斗导航卫星的长征三号丙运载火箭,在西昌卫星发射中心点火升空7分钟后,其一级火箭助推器成功分离,随后坠落到贵州仁怀市九仓镇山区。

据介绍,火箭助推器残骸是个白色圆筒,长约10米,直径约2米,助推器残骸落地时的热浪,使60米直径范围内的草和树木枯萎;坠地产生的巨大冲击力,在地面上砸出了大坑,所幸未造成人员伤亡及财产损失。为避免残骸坠落到地面造成人员伤亡和财产损失,1月16日傍晚,组织疏散了落区的10多万群众。

据《贵阳晚报》

村支书掏2.5亿为村民建别墅

在山东东明县武胜桥乡玉皇庙行政村,流行着一句“敬天敬地不如敬金书”的顺口溜,这也是全村村民对王金书的评价。王金书,东明县武胜桥乡玉皇庙村党总支书记、山东玉皇化工有限公司董事长。

12日,记者来到玉皇庙行政村采访,该村的新村改造工程进入施工阶段,宽26米的村主干道和环村道路已经开始填土。

“今年年底新村将建设完毕,明年村民就可以入住。”记者面前的王金书,第一眼看上去就是一位朴素的农民,完全不像一个总资产10亿元的中国优秀品牌企业掌舵人。

2008年底,王金书作出一个重大决定,拿出自己连续3年的企业分红2.5亿元,为村民无偿建设一个现代化的玉皇新村。新村由清华大学建筑设计院设计,全村3个自然村600户村民,家家有份:一家三代同堂的,分一套300平方米的别墅;无老人而有子女的,分一套260平方米的连体别墅;一对小夫妇或单身的,分一套170平方米的楼房。村里还有大剧院、宾馆、商超、健身活动中心等配套设施。

“我自己持有玉皇化工56%的股份。”王金书毫不掩饰地向记者表示,“控股才有发言权,才能更好地为村里办事。”王金书向村民承诺:虽然

企业改制了,虽然大部分村民不是股东,但玉皇庙集体致富的目标不会变。

村里修桥铺路,王金书包揽;水利建设,村民不拿一分钱;沼气站集中供气,自来水通到家,样样是他掏钱;学校前后投资300多万元,也是他掏腰包。他设立了“重教基金”,小学教师每人每月补贴100元,初中教师每人每月补贴300元。村里孩子上高中,他每年每人发2000元“助学金”;考上大学一次性补助4000元……

“村党总支书记这个官虽然不大,但直接和老百姓接触,要是干得不像样子,是要被戳脊梁骨的。”王金书说。据《齐鲁晚报》



教育部组织学生 春节给祖国拜年

教育部1月15日发出通知,要求全国各级各类学校,于春节期间组织学生参与“给祖国母亲拜大年”活动。

据了解,中央文明办、教育部、解放军总政治部、全国总工会、共青团中央、全国妇联等六部门决定,于春节期间在网上开展“给祖国母亲拜大年”活动。

此次活动的时间为1月10日至2月19日。活动还鼓励各级各类学校学生,通过多种形式向祖国母亲拜年。拜年网页的内容设计为:一拜壮美河山,二拜炎黄始祖,三拜历代英杰,四拜革命先烈,五拜英雄模范,六拜亿万黎民。

教育部通知要求,各地教育行政部门和各级各类学校要高度重视此次活动,因地制宜地做好宣传组织。要将此项活动纳入加强和改进未成年人思想道德建设和大学生思想政治教育工作中,认真部署安排,体现出教育系统的特色。

据悉,有关部门为此次活动设立了专门的网站,网址为: <http://hxd.wenming.cn/dbn/index.htm>。

据《南方都市报》

国家教改方案 今年将启动实施

继去年年初《国家中长期教育改革和发展规划纲要》全面征求民意后,教改的初稿方案迟迟没有露面。但是在教育部14日-15日举行的教育部2010年度工作会议上明确指出,今年将是《规划纲要》启动实施的第一年,研究制定和启动实施教改方案将是今年的工作主线。

据《京华时报》

个人保留CN域名 需身份证明

16日,记者从中国互联网中心(CNNIC)了解到,CN域名注册程序又有新规,2009年12月14日之前注册的个人用户将可以保留域名,只需要提供必要的个人身份证明。

2009年12月10日,CNNIC宣布,从2009年12月14日起,停止个人名义的CN域名注册,并要求在此之前注册的域名持有者应在2010年1月31日之前,向所属域名注册服务机构提交有关信息证明材料,配合域名注册服务机构做好域名注册信息的核对工作。

然而,通知中并没有对CN域名持有者需要提交的审核资料予以具体说明。

据《法制晚报》

“甲流患儿被弃事件”追踪：医院无过错

2009年12月9日,广州广从公路旁一个干涸的水沟里,一名年仅3岁的甲流重症男童周鸿都被弃尸。16日,广州市卫生、公安部门对事件调查情况进行了书面通报。

16日,卫生部门通报表示:根据医院医生病程记录、监护记录及出院记录等资料,患儿出院前仍在重症监护室进行积极的治疗,出院前是有生命体征的活婴。

通报认为医院救治有效、出院符合规定,但卫生部门承认:“不等于工作没有缺陷。医院在事件处理中应该可以做得更好,做更细致的家属沟通工作,尽更大的努力来挽留患儿,不应拘泥相关的规定,要体现更多的人性关怀,不放弃任何一丝挽救患儿生命的机会。” 据《广州日报》